
Ressort: Vermischtes

Umfrage: Klare Mehrheit isst mehrmals pro Woche Fleisch oder Wurst

Berlin, 14.01.2015, 09:46 Uhr

GDN - Bei einer breiten Mehrheit von 71 Prozent der Bundesbürger kommt mehrmals pro Woche Fleisch oder Wurst auf den Tisch -
bei Männern mit 80 Prozent häufiger als bei Frauen mit 63 Prozent. Das ist das Ergebnis einer Forsa-Umfrage für den "Stern" zur
"Grünen Woche" in Berlin. 

14 Prozent essen demnach nur einmal in der Woche Fleisch- oder Wurstwaren, zehn Prozent noch seltener. Von denen, die
zumindest selten zu Wurst oder Fleisch greifen, geben sieben Prozent an, dass es sich dabei immer um Bio-Produkte handelt. Aus
ökologischer Erzeugung kommen die Lebensmittel meistens bei 29 Prozent, selten bei 42 Prozent und nie bei 20 Prozent der
Deutschen. Vier Prozent verzichten nach eigenen Angaben ganz auf Fleisch und Wurst - darunter mit elf Prozent vor allem die 14- bis
29-Jährigen. Von diesen Befragten ernähren sich 89 Prozent vegetarisch und elf Prozent vegan.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-47893/umfrage-klare-mehrheit-isst-mehrmals-pro-woche-fleisch-oder-wurst.html
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